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Sample Size 500 253 159 84 4 269 231 81 80 75 81 88 95 174 119 140 68 35 325 55 14 39 33

Very Favorable

Count 120 97 11 11 1 69 51 17 10 12 20 27 34 49 28 28 15 4 83 20 2 3 8

Column % 24% 38% 7% 13% 20% 26% 22% 21% 12% 16% 24% 31% 36% 28% 24% 20% 22% 12% 25% 36% 13% 9% 24%

Somewhat Favorable

Count 112 77 21 13 0 60 52 19 25 17 19 23 9 34 29 33 16 2 81 11 2 9 7

Column % 22% 31% 13% 16% 6% 22% 22% 23% 32% 23% 23% 26% 9% 20% 24% 23% 24% 6% 25% 20% 17% 24% 20%

Somewhat Unfavorable

Count 73 29 34 9 1 44 30 13 17 14 7 11 11 20 22 23 8 8 45 8 4 5 4

Column % 15% 12% 21% 11% 36% 16% 13% 16% 22% 18% 9% 13% 12% 12% 19% 16% 12% 23% 14% 15% 26% 13% 12%

Very Unfavorable

Count 109 21 63 25 1 53 56 16 12 21 21 18 21 33 23 32 21 11 72 6 4 10 6

Column % 22% 8% 40% 29% 15% 20% 24% 20% 15% 28% 26% 20% 22% 19% 19% 23% 31% 32% 22% 11% 26% 27% 19%

Heard of / Can't Rate

Count 41 12 20 9 0 15 26 7 3 9 6 4 11 19 5 14 3 3 22 5 2 2 6
Column % 8% 5% 13% 10% 11% 6% 11% 9% 4% 12% 8% 5% 12% 11% 4% 10% 5% 10% 7% 9% 17% 6% 17%

Never Heard of / DK

Count 45 17 11 17 0 29 16 9 12 2 8 5 9 19 12 10 4 6 23 5 0 9 2

Column % 9% 7% 7% 21% 12% 11% 7% 11% 15% 3% 10% 6% 9% 11% 10% 7% 6% 17% 7% 9% 0% 23% 7%

This survey was conducted from October 12-14, 2021 and included a pool of 500 registered voters in Oklahoma. These survey results were weighted based on age, gender, party affiliation, level of education 
and race. This survey has a margin of error of 4.38% at a 95% confidence interval. The poll surveyed both cell phones and landlines and used a combination of live callers and an online panel of likely voters.

I would like to ask your impressions of some people in public life.  As I read each name, please tell me whether your impression of that person is generally favorable or unfavorable.  If you don’t recognize a name, or if you have heard about them but do not have 
enough information to offer an opinion, just say so. 

- Kevin Stitt
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This survey was conducted from October 12-14, 2021 and included a pool of 500 registered voters in Oklahoma. These survey results were weighted based on age, gender, party affiliation, level of education 
and race. This survey has a margin of error of 4.38% at a 95% confidence interval. The poll surveyed both cell phones and landlines and used a combination of live callers and an online panel of likely voters.

Sample Size 500 253 159 84 4 269 231 81 80 75 81 88 95 174 119 140 68 35 325 55 14 39 33

Very Favorable

Count 41 24 12 6 0 27 14 2 2 5 5 1 26 15 11 9 7 0 31 8 0 1 1
Column % 8% 9% 7% 7% 0% 10% 6% 2% 2% 7% 6% 2% 27% 9% 9% 6% 10% 0% 9% 15% 0% 3% 3%

Somewhat Favorable

Count 109 50 46 12 1 52 57 11 14 19 22 19 25 28 31 30 20 15 81 2 3 4 4
Column % 22% 20% 29% 15% 20% 19% 25% 13% 17% 26% 27% 22% 26% 16% 26% 22% 29% 43% 25% 4% 22% 11% 13%

Somewhat Unfavorable

Count 72 45 18 8 1 31 40 11 18 15 7 15 6 12 17 32 11 6 41 9 6 5 6

Column % 14% 18% 11% 9% 36% 12% 17% 14% 22% 20% 9% 17% 6% 7% 14% 23% 16% 18% 13% 16% 41% 12% 17%

Very Unfavorable

Count 63 39 13 11 1 38 26 7 10 8 15 14 8 22 17 14 10 0 50 0 1 6 6
Column % 13% 15% 8% 13% 21% 14% 11% 8% 13% 11% 19% 16% 8% 13% 14% 10% 14% 0% 15% 0% 8% 15% 19%

Heard of / Can't Rate

Count 103 42 44 17 0 57 46 14 19 14 16 20 20 35 20 37 11 5 62 19 2 6 9

Column % 21% 17% 28% 20% 12% 21% 20% 17% 23% 19% 19% 23% 22% 20% 17% 27% 16% 15% 19% 35% 12% 16% 27%

Never Heard of / DK

Count 111 54 27 30 0 63 49 37 18 13 16 18 10 61 24 17 10 8 60 17 2 17 7
Column % 22% 21% 17% 36% 11% 23% 21% 45% 22% 17% 20% 20% 11% 35% 20% 12% 15% 23% 19% 31% 17% 43% 20%

Sample Size 500 253 159 84 4 269 231 81 80 75 81 88 95 174 119 140 68 35 325 55 14 39 33

Very Favorable

Count 13 5 6 2 0 8 4 0 2 3 4 1 1 4 3 3 2 4 7 0 0 0 2

Column % 3% 2% 4% 2% 0% 3% 2% 0% 3% 4% 5% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 10% 2% 0% 0% 0% 6%

Somewhat Favorable

Count 36 13 17 5 1 22 14 8 9 7 7 3 3 15 9 7 5 4 26 2 0 1 3

Column % 7% 5% 11% 6% 20% 8% 6% 10% 11% 9% 8% 4% 3% 8% 7% 5% 7% 11% 8% 4% 0% 3% 8%

Somewhat Unfavorable

Count 31 8 16 5 1 13 19 6 13 4 1 6 1 5 11 10 5 7 15 0 6 3 1
Column % 6% 3% 10% 6% 30% 5% 8% 8% 16% 5% 1% 7% 1% 3% 9% 7% 8% 20% 5% 0% 41% 8% 2%

Very Unfavorable

Count 18 7 6 5 0 10 9 2 3 4 3 6 2 9 4 4 1 0 15 0 0 4 0

Column % 4% 3% 4% 6% 7% 4% 4% 2% 4% 5% 3% 6% 2% 5% 4% 3% 1% 0% 4% 0% 0% 10% 0%

Heard of / Can't Rate

Count 92 42 30 21 0 61 31 17 15 19 12 14 14 35 17 26 13 2 60 15 2 5 7

Column % 18% 17% 19% 24% 0% 23% 13% 21% 18% 26% 15% 16% 15% 20% 15% 18% 20% 6% 19% 27% 19% 12% 22%

Never Heard of / DK

Count 310 178 84 46 2 155 155 48 38 38 54 57 74 105 75 89 41 18 202 37 5 26 20

Column % 62% 70% 53% 55% 42% 58% 67% 59% 48% 50% 67% 65% 78% 61% 63% 63% 61% 52% 62% 68% 40% 68% 62%

-Joy Hofmeister

-Connie Johnson
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This survey was conducted from October 12-14, 2021 and included a pool of 500 registered voters in Oklahoma. These survey results were weighted based on age, gender, party affiliation, level of education 
and race. This survey has a margin of error of 4.38% at a 95% confidence interval. The poll surveyed both cell phones and landlines and used a combination of live callers and an online panel of likely voters.

Sample Size 243  - 159 84  - 132 111 43 50 40 34 36 39 80 59 71 34 30 133 27 8 24 20

Joy Hofmeister

Count 60  - 43 17  - 28 31 12 6 9 6 7 19 13 17 18 11 7 41 0 2 6 5
Column % 25%  - 27% 20%  - 21% 28% 27% 11% 23% 18% 20% 49% 17% 29% 25% 34% 23% 30% 0% 18% 24% 23%

Connie Johnson

Count 24  - 17 6  - 10 14 2 5 3 4 4 5 2 12 4 5 6 10 2 0 1 5
Column % 10%  - 11% 7%  - 7% 12% 4% 9% 8% 11% 12% 14% 3% 21% 6% 15% 18% 7% 9% 0% 4% 26%

LEAN Hofmeister

Count 19  - 11 7  - 5 13 3 8 2 2 3 1 2 3 11 3 0 10 4 3 1 0
Column % 8%  - 7% 9%  - 4% 12% 8% 15% 5% 5% 8% 2% 2% 5% 15% 8% 0% 8% 13% 38% 6% 0%

LEAN Johnson

Count 7  - 7 0  - 7 1 1 0 2 2 1 1 0 1 6 0 2 4 0 0 1 0

Column % 3%  - 5% 0%  - 5% 1% 2% 0% 6% 7% 2% 2% 0% 3% 8% 0% 7% 3% 0% 0% 4% 0%

Refused/Undecided

Count 134  - 80 54  - 82 52 25 32 23 20 21 13 62 25 32 14 16 68 21 4 15 10

Column % 55%  - 50% 64%  - 62% 47% 58% 64% 57% 59% 58% 33% 78% 43% 45% 43% 52% 51% 77% 43% 62% 52%

Sample Size 500 253 159 84 4 269 231 81 80 75 81 88 95 174 119 140 68 35 325 55 14 39 33

Kevin Stitt, the Republican

Count 225 178 24 21 2 121 104 35 26 28 42 51 42 86 54 55 30 5 165 24 4 15 12
Column % 45% 70% 15% 25% 46% 45% 45% 43% 33% 38% 52% 58% 45% 49% 46% 40% 44% 15% 51% 43% 30% 38% 38%

Joy Hofmeister, the 
Democrat

Count 145 27 95 23 0 66 79 22 17 21 20 23 41 32 40 49 25 21 93 8 4 11 9
Column % 29% 11% 60% 28% 8% 25% 34% 27% 21% 28% 25% 27% 43% 18% 34% 35% 37% 61% 29% 14% 28% 27% 28%

LEAN Stitt

Count 22 10 9 1 1 15 7 6 4 7 1 3 1 12 4 4 2 1 12 6 2 0 2

Column % 4% 4% 6% 1% 33% 6% 3% 7% 5% 10% 1% 3% 1% 7% 3% 3% 3% 3% 4% 11% 12% 0% 6%

LEAN Hofmeister

Count 18 5 7 6 1 10 8 3 9 2 1 2 1 6 5 7 0 0 10 4 2 2 0

Column % 4% 2% 4% 7% 13% 4% 3% 4% 11% 3% 2% 2% 1% 4% 4% 5% 0% 0% 3% 6% 18% 6% 0%

Refused/Undecided

Count 90 33 23 33 0 56 34 15 24 16 16 9 9 39 16 24 11 7 45 14 2 11 10
Column % 18% 13% 15% 39% 0% 21% 15% 18% 30% 22% 20% 10% 10% 22% 13% 17% 16% 21% 14% 26% 12% 29% 29%

I know it's a long way off, but as you may know, in 2022, there will be a Democrat primary election for Governor of Oklahoma. Do you plan to vote for Joy Hofmeister or Connie Johnson?

I know it's a long way off, but as you may know, in 2022, there will be an election for Governor of Oklahoma. If the candidates were Kevin Stitt and Joy Hofmeister, who would you vote for?


